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OBECNÍ ZPRAVODAJ
Ročník 24 / Číslo 1                                         leden – březen 2019

Zprávy z obecního úřadu 

Z jednání rady obce a zastupitelstva obce

Rada obce

Rada obce v 1. čtvrtletí roku zasedala dvakrát.

Na svém jednání dne 29.01.2019 rada obce (RO) schválila nákup dárkových balíků pro seniory 
a finanční příspěvky organizacím, jež pořádaly plesy pro dospělé i děti. Jmenovitě byly schváleny 
příspěvky do tomboly ZŠ Brumovice, MŠ Brumovice, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, 
Mysliveckému sdružení Slezská Hořina Brumovice, Tělovýchovné jednotě Slezská Hořina 
Brumovice i Sboru dobrovolných hasičů Brumovice. Rovněž byl schválen příspěvek do tomboly 
Obecního plesu.  

Dále RO schválila:

- výměnu vedení nízkého napětí (NN) Brumovice a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby (zařízení distribuční soustavy – nadzemního 
a podzemního elektrického vedení o napětí 0,4 kV, včetně pilíře s pojistkovou skříní a uzemněním) 
na pozemcích p.č. 4671, 382/1, 382/2 v k.ú. Brumovice u Opavy - mezi Obcí Brumovice a ČEZ 
Distribuce, a.s.;

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene (plynárenské zařízení NTL - nízkotlaková 
plynovodní přípojka, včetně jeho součástí, příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů, 
v celkové délce 1,95 m), na pozemku p.č. 260/3 v k.ú. Brumovice u Opavy - mezi Obcí Brumovice 
a GasNet, s.r.o. (majitel a investor přípojky);

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti Brumovice, Skrochovice ČD, pos. 
v NN (zařízení distribuční soustavy - nadzemního a podzemního elektrického vedení nízkého 
napětí), na pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Skrochovice - mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s.;

- uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
Úblo, Pocheň 178 NNK (zařízení distribuční soustavy - zemní kabelové vedení nadzemní vedení 
nn, zemní kabelové vedení vn), na pozemku p.č. 2007 v k.ú. Úblo - mezi Obcí Brumovice a ČEZ 
Distribuce, a.s.

RO na svém jednání dále schválila finanční příspěvky následujícím třem organizacím: Sjednocená 
organizace nevidomých a slabozrakých ČR, Charita Opava a Záchranná stanice a Dům Poodří, 
Bartošovice.

RO projednala a vzala na vědomí:

- žádost o odkoupení části pozemku p.č. 1282/1 v k.ú. Úblo
- výroční zprávu o poskytování informací za rok 2018
- prodej pozemku p.č. 4162 v k.ú. Brumovice u Opavy - za hřištěm
- přípojky vody na vodovodní řád - ul. Za Humny
- rozpočet obce Brumovice na rok 2019
- možnosti uložení finančních prostředků obce Brumovice
- informaci o výběrovém šetření v domácnostech „Životní podmínky 2019“

Další schůze RO byla svolána na 26.02.2019, kdy bylo schváleno:

- roční účetní závěrka Základní a Mateřské školy Brumovice, okres Opava, příspěvková 
organizace, za rok 2018, 
- příspěvek na činnosti Tělovýchovné jednotě Slezská Hořina Brumovice ve výši 20.000,- Kč,
- podmínky výběrového řízení pro výběr dodavatele - rozšíření vodovodního řádu - vodovod 
Brumovice. 
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RO projednala a vzala na vědomí:

- Dožínky 2019, pořádané spol. Agrimex Brumovice s.r.o. dne 24.08.2019 na hřišti v Brumovicích 
- návrh příjezdové komunikace na hřišti v Brumovicích
- možnost odkoupení areálu JAVOS Brumovice

Zastupitelstvo obce

Na zasedání zastupitelstva obce (ZO) dne 19.02.2019 byla schválena účetní závěrka obce ke dni 
31.12.2018, návrh rozpočtu obce na rok 2019 a návrh střednědobého výhledu obce na rok 2020
–2021. Návrh rozpočtu obce na rok 2019 přednesla účetní obecního úřadu. Rozpočet obce 
Brumovice na rok 2019 je schodkový v objemu 35.711.706,- Kč jak v příjmech, tak ve výdajích.

Starosta informoval o projektu na prodloužení vodovodního řádu, jež by měl být realizován v rámci 
dotace, o níž je požádáno. Starosta obce dále přednesl zprávu o činnosti rady obce, jež ZO vzalo 
na vědomí.

Dále byl schválen nový jednací řád ZO Brumovice a došlo ke schválení navýšení odměn 
neuvolněným členům zastupitelstva za výkon funkce v souladu s nařízením vlády č. 202/2018 Sb., 
v platném znění. Odměna bude poskytována od 01.03.2019.

Zastupitelé obce schválili prodej pozemku p.č. 4162 v k.ú. Brumovice u Opavy k výstavbě rodinného 
domu, o výměře 695 m2, za cenu 400,- Kč/m2. Žádost o prodej uvedeného pozemku podali celkem 
čtyři žadatelé, kdy v rámci tajné volby zastupitelů bylo rozhodnuto o prodeji předmětného pozemku 
žadatelům z Opavy.

Dále starosta obce přednesl záměr prodeje části pozemku p.č. 1282/1 v k.ú. Úblo o výměře cca 
69 m2, a navrhl vypracování geometrického plánu pozemku. ZO vzalo na vědomí.

Na žádost ředitelky ZŠ a MŠ Brumovice, příspěvková organizace, bylo zastupiteli schváleno 
rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku ve výši 32.082,67 Kč do fondu rezervního 
a převedení 50.000,- Kč z rezervního fondu do fondu investičního.

V závěru zasedání starosta obce seznámil ZO s možností uložení finančních prostředků obce 
na terminovaný vklad a představil nabídku J&T Bank a KB Opava, přičemž navrhl uložení financí 
u J&T bank; s touto bankou již v minulosti obec spolupracovala. Zastupitelé schválili uložení 
finančních prostředků na terminovaný vklad ve výši 5 mil. Kč, úrok 1,5 %, na 2 roky, u J&T Bank.

V závěru zasedání byl dán prostor k diskusi, do které se zapojili zastupitelé i samotní občané.

Nově platba kartou

Na obecním úřadě lze využít možnosti platit kartou. Platební terminál je umístěn v kanceláři 
obecního úřadu a přes terminál je možné platit správní poplatky, místní poplatky, poplatky 
za komunální odpad a veškeré další platby ve prospěch obce.

Svoz odpadů

Velkoobjemový odpad

Žádáme občany, aby veškerou elektroniku (ledničky, televizory, počítače, rádia, aj.) nedávali před 
své domy, ale do 10.04.2019 nahlásili na obecní úřad požadavek na jejich odvoz (osobně nebo na 
tel: 595 532 086). Svoz budou provádět pracovníci obce přímo z vašich domovů. Elektronika 
a elektrospotřebiče musí být v neporušeném stavu.

Ostatní sběr velkoobjemového odpadu (starý nábytek, matrace, koberce, pneumatiky, aj.) se 
uskuteční v termínu od  08.04.2019 do 12.04.2019.       

Připravte tento odpad v den svozu před své domy.
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Harmonogram pro jednotlivé obce:

Skrochovice 08.04. – 09.04.   

Brumovice 09.04. – 11.04.     

Úblo, Pocheň, Kolná 11.04. – 12.04.    

Velkoobjemovým odpadem nejsou:

zbytky stavebních materiálů včetně krytin, pneumatiky nákladních automobilů a traktorů, čalounění 
a plasty automobilů, stará okna po rekonstrukci nemovitostí 

Nebezpečný odpad

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční dne 23.04.2019 v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před 
hasičskou zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat 
odpad na uvedeném místě v následujícím sortimentu: olejové automobilové filtry, plechovky se 
zbytky barev, zářivky, monočlánky, výbojky, barvy, oleje, ředidla, kyseliny, staré léky, postřiky.

Půjčky z fondu rozvoje bydlení

Sledování kvality ovzduší
Měřící stanice umístěna před MŠ Brumovice

Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě již sedmým rokem 
provozuje pro Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
regionální monitoring, který je zaměřen na sledování kvality 
ovzduší na různých místech našeho kraje, obzvláště tam, kde 
nejsou umístěny stacionární stanice imisního monitoringu.

Požadavkem Krajského úřadu pro rok 2019 je měření 
v menších městech nebo obcích, konkrétně byly vybrány tyto 
lokality - Horní Benešov a Brumovice. 

Měřící systém je v podstatě „stanice na kolečkách“, která 
měří koncentrace prachu velikosti PM10, oxidů dusíku, síry 
a oxid uhelnatý, a meteoparametry. Odběry vzorků pro 
následné stanovení obsahu polycyklických aromatických 
uhlovodíků, těkavých organických látek a těžkých kovů (As, 
Cd, Cr, Mn, Ni, Pb) v ovzduší probíhají každý 6. den.

Všechny výsledky z automatických analyzátorů, vyjma 
odběrů vzorků, jsou online zveřejňovány na stránkách 
Zdravotního ústavu https://air.zuova.cz/ovzdusi/ nebo na 
stránkách ČHMÚ (ISKO)

http://portal.chmi.cz/files/portal/docs/uoco/web_generator/actual_hour_data_CZ.html.

Měření bude na místě probíhat do konce roku 2019.

Obec Brumovice vyhlašuje výběrové řízení dle směrnice obce Brumovice o vytvoření a použití 
účelových prostředků
"Fondu rozvoje bydlení obce Brumovice" v rámci programu poskytování půjček na opravy, 
modernizaci a rozšíření bytového fondu na území obce Brumovice podle stanovené 
směrnice.

Žádosti s příslušnými náležitostmi odevzdejte v kanceláři OÚ Brumovice do 02.05.2019.

Příslušné tiskopisy na vyžádání v kanceláři OÚ, případné dotazy na tel. 595532 086, nebo osobně 
v kanceláři OÚ Brumovice.
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Ohlédnutí za Tříkrálovou sbírkou roku 2019

V průběhu prvního lednového víkendu letošního roku se opět podařilo v našich obcích zorganizovat 
a uskutečnit Tříkrálovou sbírku 2019. 

Počátkem letošního roku se mnozí z Vás podíleli na v pořadí již devatenácté Tříkrálové sbírce. 
S radostí vám můžeme sdělit, že se ve Vaší obci vybralo 

Brumovice 26.882 Kč

Skrochovice, Pustý Mlýn 15.756 Kč

Úblo, Pocheň, Kolná 5.613 Kč

Peníze z letošní sbírky, která na Opavsku dosáhla částky 2 326 492 Kč, budou opět sloužit 
nemocným seniorům a pacientům v terminálním stádiu, kterým charitní ošetřovatelská 
a pečovatelská služba spolu s mobilním hospicem pomáhají v domácím prostředí, zlepší pracovní 
podmínky zaměstnancům v našich chráněných dílnách, pomohou osobám s mentálním či duševním 
onemocněním a také osobám s mentálním a zrakovým postižením, kterým poskytujeme chráněné 
bydlení. 

Chtěl bych Vám proto z celého srdce poděkovat nejen za Charitu Opava, ale především za ty, jimž 
Vaše štědré dary pomůžou. 

Jan Hanuš, ředitel Charity Opava
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                    Místní knihovna

Knihovnické okénko

Rok 2019 už nabírá na obrátkách, sluníčko vykukuje svými stále teplejšími paprsky, 
vítáme jaro a těšíme se na práci na zahradě…takové to rýpání se v hlíně. Mnohé 
z nás to uklidňuje a rozkvetlé rostlinky nás odměňují nekonečnou vůni a pestrými 
barvami.

První tři měsíce jsme ještě večery trávili s dobrou knihou v ruce, aspoň my, stálí čtenáři!

Březen je měsíc knihy a my opravdu nezaháleli! Začátkem měsíce jsme uspořádali spolu s klubem 
seniorů přednášku na téma První pomoci. Jak účast, tak téma byly opravdu zdařilé, dozvěděli jsme 
se spoustu nových informací.

V druhé polovině března knihovnice navštívila děti v Mateřské škole ve Skrochovicích a s krátkou 
pohádkou a povídáním o knížkách jsme dětem přiblížily knihy jako takové.

Dne 28.03.2019 pak v knihovně v Brumovicích bylo uspořádáno odpoledne s knihou, kdy jsme si 
ve svátečnější atmosféře s malým pohoštěním obhajovali své oblíbené autory a knížky, byli 
vyhodnoceni nejlepší čtenáři a všichni přítomní obdrželi malou pozornost za věrnost své knihovny.   

Malá kytička na závěr symbolizovala nástup krásného ročního období – jara!

Přání krásných nadcházejících dnů i mimo knihovnu přeje 

knihovnice Alena Pavlíčková

Společenská rubrika / Základní škola a mateřská škola

Kronika 
narozených:

Anabela Holubová
Daniel Waldemar Przyklęk
Julie Dohnalová
Rozálie Heisigová
Tobiáš Varyš

Jubilea: Vlasta Sekaninová 
Jaroslav Hoferek
Ladislav Lisický
Jana Vavrečková 
Eva Fischerová 
Zlatuška Kohutová 
Jiřina Fabianková 
Gertruda Kurowská 

Leopold Nalevajka 
Josef Hájek 
Anna Vlčková 
Jan Dubový 
Marie Kozáková 
Josef Dehner 
Anna Theinertová

Opustili nás: Milan Žák
Lubomír Řehulka

Základní škola Brumovice
leden – březen 2019

Leden - stěžejním úkolem bylo soustředit se na upevnění a úspěšné zvládnutí půlročního učení 
a předávání pololetního vysvědčení. Znalosti a vědomosti žáků ověřujeme pomocí ředitelských 
kontrolních prací a prověrek z učiva českého jazyka a matematiky. Pomocí diagnostických prověrek 
ze čtení zjišťujeme, zda se čtenářská úroveň od počátku školního roku zkvalitnila. Mnoho žáků mělo 
na vysvědčení samé jedničky nebo vyznamenání a nebylo uděleno žádné kázeňské opatření.

Mimoto školní družina připravila pro žáky - soutěžní kvíz „Znáš citáty?“, žáci plnili další úkol 
z Recyklohraní pod názvem „Vyrob si svého baterkožrouta“, uskutečnil se turnaj v „Ringu“ a soutěž 
„Tvoření slov s abecedou“.

30. ledna se 2 žáci 5. třídy zúčastnili okresního kola „Matematické olympiády“. Natálie Lichnovská 
získala 10 bodů z 15 možných, Petr Hájek získal 8 bodů z 15.
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Únor - uskutečnil se preventivní program pod názvem „Komunikace a vztahy ve třídě“ pro žáky 3. –
5. třídy. Žáci 5. třídy psali testy Kalibro, které nám vyhodnocuje externí firma, a zajišťují nám pohled 
zvenku na znalosti našich žáků.

Také školní družina připravila pro žáky bohatý program – soutěže „Karetní hry“, „Objev svůj talent“, 
„Obrázky malované hlínou“ a „Mezinárodní den mateřského jazyka“. Uskutečnilo se vystoupení žáků 
pro rodiče s ukázkami činností jak ve školní družině, tak v kroužcích.

Březen - Klub rodičů připravil pro žáky Maškarní karneval se zábavným programem, bohatou 
tombolou i občerstvením. Také žáci 3. třídy v průběhu měsíce psali testy Kalibro a žáci 2.- 5. třídy 
psali v pátek 22.3. matematickou soutěž pod názvem Matematický Cvrček a Klokan. Školní družina 
si připravila soutěže “Mezinárodní den omylů“, „Každá ponožka jiná“, fotbalový turnaj, badmintonový 
turnaj a vyráběly se klobouky z netradičních materiálů.

Co nás čeká?

 Plavání od 1.4. do 10.6., bude upravený rozvrh hodin ve třídách.

 Prodejní „Velikonoční výstavka“ proběhne:

pondělí   15.4. 10.00 – 16.00 hod.
úterý       16.4. 10.00 – 17.00 hod.

 Třídní schůzky budou v úterý 16.04.2019 od 16.30 hodin.
Rybičková Hana

Zápisy dětí do MŠ

Zápisy dětí do MŠ proběhnou:

MŠ SKROCHOVICE pondělí  6.5.2019

15.00 - 16.00 hodin, budova MŠ ve Skrochovicích

MŠ BRUMOVICE úterý 7.5.2019

16.00 - 17.00 hodin, budova MŠ v Brumovicích

V týdnu od 23.4. do 26.4.2019 si v MŠ vyzvedněte nezbytné dokumenty k přijetí vašeho dítěte 
do mateřské školky /u vedoucích učitelek/.

Miroslava Luxová, Lucie Vrbická
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Mateřská škola Brumovice

Do MŠ Brumovice dochází 36 dětí, které jsou rozděleny do 2 tříd. Organizace dne je přizpůsobena 
k uspokojování základních biologických potřeb dětí, denní režim je pružný, umožňuje reagovat 
na individuální možnosti dětí a jejich aktuální potřeby. Děti se učí vnímat svět všemi smysly -
prožitkové učení, a snažíme si spolu užít každou chvíli. Začátek roku se nesl ve znamení adaptace, 
v duchu zdraví se nesl měsíc říjen, kdy děti poznávaly ovoce a zeleninu všemi smysly, vařily 
zeleninovou polévku, připravovaly ovocný salát, špízy. V říjnu také ve spolupráci s nadšenými rodiči 
a OÚ proběhla akce “Dýňohraní“ a otevřela se naše nová školní zahrada, která vyrostla během 
prázdnin. 

        

Také za námi do školky přijelo divadlo s hudební pohádkou “Výprava za ledním medvědem“. 
V listopadu naše děti navštívily kamarády ve školce ve Skrochovicích a jejich „Strašidelný sklep“. 
Také přijel kouzelník “Aladin“.

V prosinci proběhlo /opět za velkého přispění rodičů/ “Čertí rejdění s nadílkou“. Vánoční besídka 
s chystanou prodejní výstavkou bohužel neproběhla, důvodem byla vysoká nemocnost dětí. Pod 
stromečkem děti našly zakoupené lego a spoustu sportovního nářadí a náčiní /balanční kameny, 
balanční dráhu, míče, kužely, padák../. V únoru některé děti jely bruslit na zimní stadion do Krnova.

V březnu se pak konal již tradiční Maškarní karneval. Děkujeme všem aktivním rodičům a ostatním 
za jakoukoli pomoc při organizování této akce. DĚKUJEME…

Také v březnu naše děti jely vlakem navštívit knihovnu v Holasovicích, kde pro ně byl nachystán 
program. Mladší děti si za krásného slunného dne vyšly po cyklostezce do Holasovic, kde pro celou 
naši školku bylo domluveno zhlédnutí filmu v kině. Děkujeme „strejdovi Martinovi“ za to, že si udělal 
čas a dovezl nás všechny zpět.

Do školky každé úterý dochází paní logopedka, která se stará o nápravu řeči našich dětí, každému 
dítěti se věnuje individuálně a pro rodiče každé poslední pondělí v měsíci připravuje konzultační 
odpoledne.

Každý čtvrtek některé děti navštěvují pohybovou přípravu /gymnastiku/ pod vedením SGD Špičková 
Opava. Své malé gymnastické umění Vám děti předvedou v ukázkové hodině 25.04.2019 v 15.30 
hod., v MŠ Brumovice. Do konce školního roku nás toho čeká ještě spoustu, ale o tom až příště…

Miroslava Luxová, vedoucí učitelka MŠ Brumovice
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Mateřská škola Skrochovice
1. pololetí 2018/2019

V měsíci září děti z MŠ Skrochovice již tradičně navštívily akci pod názvem "Ochrana člověka 
za mimořádných situací" na pozvání Speciální základní školy Dostojevského Opava. Zábavnou 
formou děti plnily úkoly na různých stanovištích - Policie ČR, Městská policie, Záchranná služba, 
Hasiči, Armáda ČR. V tomto měsíci jsme také zamířili na exkurzi místní firmy Moravec, kde jsme se 
podívali, jak se vyrábí ponožky. Děkujeme za vřelé přijetí, občerstvení, dárečky i možnost zařádit si 
na skákacím hradě. 

V říjnu jsme se vydali na podzimní vycházku do "Pohádkového lesa", kde jsme si poběhali 
v popadaném listí a také jsme plnili úkoly na přírodovědné stezce. Konec měsíce již tradičně patří 
pod večerní vycházce vesnicí. Letošního lampionového průvodu pod názvem "Uspávání broučků" 
se zúčastnili v hojném počtu nejenom děti, ale i dospělí. Společně jsme nahlédli i do "strašidelného 
sklepa" a na školní zahradě jsme ochutnali dobroty upečené, usmažené a uvařené z dýní.

V měsíci listopadu v naší školce pilně vyrábíme a tvoříme a vše nabízíme široké veřejnosti na 
Adventní výstavce. Tímto chceme moc poděkovat všem, kteří nám na výstavce pomáhali a také 
všem, kteří k nám zavítali. Děti dopoledne vystoupily s Vánoční pohádkou na Adventu na Střední 
zemědělské škole, kde jsme již několik let zváni a také obdarováni organizátory akce. 

V měsíci prosinci nám skvělé zázemí pro příjemné předvánoční posezení poskytla paní Daška 
Gasiorková, které tímto moc děkujeme. Děti se svým rodinám představily ve vánoční pohádce, 
kterou ještě doplnil vánoční taneček. V krásném prostředí jsme poděkovali všem, kteří se podíleli na 
přípravě adventní výstavky. A pak už všichni netrpělivě očekávali příchod Mikuláše s andělem 
a čertem, kteří dětem přinesli nadílku. Rok 2018 jsme ve školce zakončili Vánoční besídkou, kde 
jsme si s dětmi užili příjemnou atmosféru vánoc a s radostí sledovali rozzářené oči dětí nad krásnými 
dárky. 

V zimních měsících nového roku jsme se zaměřili na prevenci proti nemocem, a proto jsme 
několikrát navštívili solnou jeskyni v Opavě. Velmi děkujeme Obecnímu úřadu Brumovice za pomoc 
při dopravě dětí do solné jeskyně.

MŠ Brumovice a MŠ Skrochovice děkuje za hojnou účast na Maškarním plese, za úžasné masky 
dětí. Tímto chceme poděkovat hlavně všem sponzorům, kteří nám umožnili udělat dětem velmi 
bohatou tombolu. Poděkování patří rovněž všem aktivním maminkám, které se postaraly 
o občerstvení a SDH Skrochovice za pomoc při organizaci sobotního odpoledne.

Lucie Vrbická, vedoucí učitelka MŠ Skrochovice
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Připravované akce

Duben

Důchodci
Úterý 09.04.2019 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích.
Klub seniorů

Hasičská soutěž "O pohár velitele okrsku" 
Na hřišti ve Skrochovicích.
SDH Skrochovice

Pálení čarodějnic
U hasičské zbrojnice v Brumovicích.
SDH Brumovice

Stavění májky
Na hřišti v Úble.
SDH Úblo

Květen

Důchodci
Úterý 14.05.2019 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích.
Klub seniorů

Kácení máje - Dětský den
Na hřišti v Úble.
SDH Úblo

Kácení máje
U hasičské zbrojnice v Brumovicích.
SDH Brumovice

Vítání občánků
V sále hasičské zbrojnice v Brumovicích.
Obecní úřad Brumovice

Červen

Dětský den
Na hřišti ve Skrochovicích.
SDH Skrochovice

Důchodci
Úterý 11.06.2019 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích.
Klub seniorů

Pohádkový les
V lese a na hřišti v Brumovicích.
Všechny složky obce

Volejbalový turnaj
Na hřišti ve Skrochovicích.
SDH Skrochovice



10

Vážení spoluobčané,

zemědělská společnost AGRIMEX Brumovice s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem 

Brumovice a složkami v obci pořádá u příležitosti 25. výročí založení firmy

v sobotu 24.08.2019 na hřišti v Brumovicích

DOŽÍNKY  2019
Program: ve 12 hodin průjezd kolony historické a současné zemědělské techniky                                                                         

vesnicí na hřiště a přilehlé polní pozemky, kde bude spolu s hospodářským zvířectvem 

a s možností zevrubné prohlídky vystavena. 

V odpoledních hodinách se uskuteční různá kulturní vystoupení /děti, mladí hasiči, 

revivalové skupiny Beatles, ABBA, cimbálovka, kolotoče a jiné atrakce.  

Občerstvení ve vlastní režii po celou dobu akce zajišťuji hasiči (nealko, pivo...), 

sportovci (makrely, klobásy apod.), myslivci (zvěřinový guláš a jiné speciality, střelnice),  

včelaři (produkty z medu, medovina, koláče apod.)   

K tanci a poslechu hraje do nočních hodin oblíbená skupina  PRIMISSIMO.

Vstup zdarma.       

Srdečně zvou pořadatelé…….   

   
Myslivecký spolek Slezská Hořina Brumovice 

Myslivecký spolek Brumovice oznamuje spoluobčanům, že se v letošním roce 
vzhledem k zajišťování občerstvení a programu na dožínkách 2019 neuskuteční 
„Myslivecký den“.        

Děkujeme za pochopení.
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Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.
nabízí od 1. 1. 2018 občanům podporu a pomoc v rámci sociální služby

PORADENSTVÍ PRO OBČANY     
Odborné sociální poradenství (§ 37 odst. 3) 

- Máte starosti se svým zdravím, nebo zdravím někoho blízkého?

- Je pro vás těžké najít práci, bydlení, nebo řešíte nepříznivou finanční situaci?

- Potřebujete pomoc v rodinných, partnerských nebo mezilidských vztazích?

- Nevíte si rady při vyřizování osobních záležitostí na úřadech?

Smyslem naší práce je pomoci vám najít cestu k řešení vašich problémů.

Bezplatné odborné sociální poradenství bude probíhat v knihovně Obecního úřadu, 

1 x měsíčně, od 14:00 – 17:00 hodin v těchto termínech:

10. 4., 12. 6., 10. 7., 14. 8., 11. 9., 9. 10., 13. 11., 11. 12. 2019

Těší se na vás Karel a Lenka.

   www.css-ostrava.cz  Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava

775 356 074 ksliva@css-ostrava.cz 775 356 117 lzavodna@css-ostrava.cz

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 21.06.2019. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz
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ANKETA

KOTLÍKOVÁ DOTACE A PŮJČKA,

Vážení spoluobčané, věnujte prosím pozornost této nabídce!

Státní fond životního prostředí (SFŽP) vyhlásil III. vlnu kotlíkových dotací, které se jako 

zprostředkovatel účastní Moravskoslezský kraj (MSK) a jeho úřad. Ve spolupráci s Místní akční 

skupinou Opavsko jsme připraveni se do výzvy zapojit a vytvořit Vám podmínky pro výměnu 

starých kotlů na pevná paliva za nové, ekologičtější. 

V čem spočívá tato nabídka?

Ve výměně kotlů, na které nemusíte mít své vlastní peníze! Celá operace je organizována tak, 

že peníze na výměnu kotle dostanete předem a zároveň Vám s podáním žádosti pomůže tzv. 

kotlíkový poradce. 

Způsob financování?

SFŽP (Státní fond životního prostředí) poskytuje prostřednictvím obce Brumovice bezúročnou 

zvýhodněnou půjčku jednotlivým domácnostem, vlastníkům rodinných domů. Tato půjčka je 

určena na předfinancování výměn nevyhovujících kotlů na pevná paliva v domácnostech. 

Půjčka až do výše 200.000 Kč bude poskytnuta na základě smlouvy mezi obcí a občanem.

Občan následně splatí obci 20% bezúročné půjčky po dohodě s obcí.

Jaké kotle se mění a za jaké?

Vyměnit si můžete starý kotel na pevná paliva, který je na ruční přikládání a to za:

 Tepelné čerpadlo 

 Plynový kondenzační kotel

 Kotel na biomasu – pelety (samočinná dodávka paliva) 

 Zplyňovací kotel na biomasu (dřevo, pelety) s akumulační nádrží

ZÁKLADNÍ PODMÍNKOU POSKYTNUTÍ DOTACE JE LIKVIDACE STARÉHO 

KOTLE.

Kolik může kotel stát?

Automatický kotel na pelety, zplynovací kotel a tepelné čerpadlo mohou být až za 200 000,-Kč. 

Na pořízení plynového kondenzačního kotle dostanete půjčku až 150 000,-Kč.
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Co a do kdy musím udělat?

Pokud máte zájem o výměnu kotle, potřebujeme, abyste projevili zájem tím, že odevzdáte úplně 

a správně vyplněný anketní lístek, kde uvedete jen pravdivé údaje.

Obec bude vyplněné anketní lístky ke kotlíkovým dotacím shromažďovat DO KONCE 

MĚSÍCE DUBNA 2019. 

Kde se mohu dozvědět něco dalšího?

Na základě této ankety bude u nás na obci uspořádaná veřejná informační schůzka se zájemci 

o výměnu kotle. Na této schůzce bude přítomen kotlíkový specialista připravený zodpovědět 

vaše dotazy.

...................................zde odstřihněte a doneste na obecní úřad................................................. 

Jméno a příjmení žadatele:..........................................................................................................

Adresa žadatele: .........................................................................................................................

Svůj starý kotel chcete vyměnit za:                                                                                          
          zaškrtněte svou volbu!

a) tepelné čerpadlo                                           b) plynový kondenzační kotel

c) kotel na biomasu - pelety                             d) zplyňovací kotel – dřevo, biomasa      

podpis majitele objektu – žadatele: ____________________________ 


